

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN

## 周口闫庄小学

小记者作品联展

## 假如我会变

小记者:师嘉璐 编号:6683  
班级:三(3)班

假如我会变,  
我会变成一朵白云,  
让它们有水喝,  
让植物快快生长。

假如我会变,  
我会变成一片片爱心,  
为地震的灾民送去温暖。

假如我会变,  
我会变成一朵朵花,  
为祖国增加色彩。

假如我会变……

(辅导老师:王丽莉)

## 小狗“小黄豆”

小记者:党璞 编号:6787  
班级:四(6)班

“小黄豆”的身体偏长,拖着一条不长不短的小尾巴,穿着一身花花的“迷彩服”,很是惹人注意,但它是位著名的开门狗。

牛肉、鸡肉、羊肉等肉食,“小黄豆”看见了,像闪电一样飞快地跑过去,张开大口,一下子把这些食物都吞下肚,好似鸭子吞食,也顾不得细嚼慢咽。

当它遇见野狗时,它也面无惧色。它慢慢挨近野狗,用爪子对野狗猛击七八下,野狗当然也不甘示弱,和“小黄豆”一样用爪子对“小黄豆”狠抓。但“小黄豆”毫不在乎,它敏捷地向右一闪,躲过了野狗的攻击。双方大战几个回合,“小黄豆”大发狗威,把野狗赶走了。

“小黄豆”的胃口很大,它一天吃三顿饭,一顿吃五六个火腿肠,但它还是饿!

休息时,“小黄豆”左一蹦右一跳的就是不睡觉,常常把我们家弄得鸡犬不宁。

玩的时候,“小黄豆”左蹦右跳,一会儿打打墙,一会儿摸摸花,一会儿出来了又装起死了。

我的“小黄豆”可爱吗?

## 春游

小记者:胡馨予 编号:6808  
班级:五(4)班

星期六,周口晚报组织小记者去春游,集合地点是休闲广场。

那一天,我早早地来到休闲广场,等人员来齐了,我们开始举行第一项活动:拔河比赛。

随着一声哨响,激烈的拔河比赛开始了!选手们个个憋足气儿,扎着马步,把牙齿咬得吱吱作响,人人都使出吃奶的劲。

拔河比赛结束,我们又向终点站出发,到了终点站我们累得一屁股坐在草地上,大家拿出食物开始野炊。之后,是才艺表演。大家踊跃自荐,拿出自己的特长,有舞蹈、朗诵、猜谜语、唱歌……虽然没有音乐伴奏,但大家表演得还是有模有样。

在掌声和欢笑声中,我们恋恋不舍地结束了当天的春游。

小记者:马子涵 编号:6628  
班级:六(5)班

人人都说世界上没有后悔药,我可不那么认为,因为我在3330年找到了世间所渴望的后悔药,我提炼出了它的成分,正准备找个人试验一下时,不幸的事情发生了,我的后悔药被不法分子抢走了,我心急如焚,生怕那些不法分子用它来做坏事。

过了几天,果然不出我所料,我看新闻的时候,发现一富翁被骗了,被骗的时候,不法分子正是用我的后悔药骗人的。哼!如此卑鄙,看来我要想办法才是啊!

我想到了我们小学时写的作文,凡事有利

就有弊,我又想起我曾经在后悔药里加了一种药物,那就是定位仪粉,只要它到哪里,我都会感受得到。

我走进实验室,用我先前提炼出的后悔药成分又重新配置了后悔药,用我的感应器管搜索不法分子在哪里,随后,我到了他们所在的宾馆,发现他们正在用100元的钞票铺成厚厚的床睡着,我立即给他们一人吃下一粒后悔药丸后,叫来了警察,这时,他们醒了,想跑,我就问他们:“被捕你们后悔吗?”“不!”“坐监狱你们后悔吗?”“不!”“好,跟着警察去吧!”“好!”

害人终害己,这就是后悔药。

(辅导老师:陈春玲)

## 假如我有一双美丽的翅膀

小记者:陈诗佳 编号:6880  
班级:四(6)班

假如我有一双美丽的翅膀,我会像鸟儿一样在天空中自由地飞翔,俯视着我们的学校和车水马龙的街道,高楼大厦和美丽的沙颍河……

假如我有一双美丽的翅膀,它能带我去远行,去看一看美丽的祖国:蓝天下宽阔的草原像一望无际的绿毯,还有成千上万头牛羊,雄伟壮丽的万里长城,蜿蜒起伏的山脉,滔滔不绝的

长江黄河,波浪滔天的大海,如海南珍珠般的南沙群岛和东沙群岛,如南海奇葩的西沙群岛和中沙群岛……北京的故宫、上海的东方明珠、青海湖、黄果树瀑布、西双版纳、西安兵马俑、都江堰、日月潭、张家界、莫高窟、西藏布达拉宫、风景名胜数不尽……

我爱我的家乡,我爱我的祖国,现在我要好好学习,长大后要把家乡和祖国建设好、保卫好!

(辅导老师:汪卫东)

## 世纪欢乐园游记

小记者:靳凯尧 编号:7808  
班级:五(3)班

据说世纪欢乐园是一个好玩的地方,所以妈妈在清明小长假就带着我和表哥,到世纪欢乐园游玩。

我们玩的第一个游乐项目就是“探空飞梭”。探空飞梭高55米,乘坐它有火箭发射的感觉。我们系好了安全带,机器像火箭一样嗖的一下就上去了,真刺激!

接下来我们玩的是“魔域巅峰”,它的样子好像一个大盘子,上面有一圈座位,没有安全带,只让你抓

住后面的靠背杆。只见别人玩时紧紧地抓住杆子一颠一颠的好像快要被甩出去了一样,看得我心里痒痒的,我也上去体验了一下。我紧紧地握住杆子,把我的肚子和脖子甩得麻麻的。这种感觉真是棒极了。

第三站我们玩的是“摩天轮”,服务员把我们送到了一个小房子里,然后关好门,我们便开始出发。房子慢慢地往上升,越来越高,升到中部我看见了河南省著名的中原福塔,升到了顶部我往下看看,几十层的楼房才到摩天轮的腰部,路上的行人小得像蚂蚁一样。

这次去世纪欢乐园,我体验了河南最刺激的娱乐项目,心中特别高兴。

## 学游泳

小记者:沈涵婷 编号:6607  
学校:三(3)班

暑假,爸爸决定教我学游泳,我心里甭提有多高兴了,因为我想像小鱼一样在水里自由自在地游。

来到游泳馆,爸爸让我先套上游泳圈游几圈,接着爸爸就想把我的游泳圈取下来,我害怕硬是不让。可爸爸趁我不注意就把游泳圈取了下来,结果害得我喝了好几口水,吓得我直喊救命,引得旁人大笑起来。爸爸把我从水里托起来说:“我们先

练习憋气,然后再学游泳,边游边把自己想象成一只青蛙。坚持不住了,就把头抬起来,吸口气再游。”

我按照爸爸说的方法开始游,可是不管我怎么努力都游不起来,这时,我的身体慢慢失去了平衡,开始往下沉。我有些想放弃了,就在这时,我想起了老师的话:“无论做什么事都要迎难而上,对自己要有信心。”最后我坚持着慢慢游,逐渐地掌握住了游泳的技巧。

通过学游泳,我明白了很多。

(辅导老师:王丽莉)

## 我学会了拉小提琴

小记者:刘伊莎 编号:6597  
班级:三(3)班

记得我5岁时,和爸爸妈妈逛街时无意中走进一家琴行,我被一把精致的小提琴所吸引,妈妈说不过我,就给我报了小提琴班。就这样,我和小提琴结下了不解之缘。

记得上第一节课时,老师要求我们学会正确地拿小提琴的姿势,弓子的握法。虽然经过老师的指导,但我还是没有掌握。那时我心里非常后悔当初的选择,但我想起了一句名言:失败是成功之母。于是,我又有了信心,开始发奋练琴,终于掌握了拉小提琴的姿势和弓子的握法。我以为困难结束了,可还有更多的困难在等着我呢。第一次拉琴的时候,

我急忙拿起弓子,放在琴弦上一拉,哎呀!这声音怎么像杀鸡的声音啊!但是我没有一点想放弃的意思,经过刻苦练习,现在我已经可以拉出比较优美的曲子了。

到了考级的时候,我以前的付出终于得到了回报。当鲜红的考级证书向我飞来,赞赏的掌声向我扑来,鼓励的话语向我涌来时,我知道我的考级通过了,这份成功来之不易,它包含了我多少的辛酸和烦恼啊!

学小提琴不仅让我多了一份才艺,还让我明白了一个道理:做什么事都要有“三颗心”:虚心、恒心、耐心。除了这些,还要有一个好的方法,其实做什么事情都是这样。

(辅导老师:王丽莉)

